

为谱写中国式现代化建设河北篇章贡献沧州力量

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

凝心聚力、奋发进取。市委举办市委管理干部学习贯彻党的二十大精神专题研讨班，对于深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的二十大精神，全面贯彻省委十届六次全会和市委十届九次全会精神，解放思想、创新求变，向海图强、开放发展，坚定不移进一步全面深化改革，加快建设沿海经济强市，必将起到有力推动作用。

学习贯彻党的二十大精神，是当前和今后一个时期的重大政治任务。对此，市委高度重视、精心组织、深入推进，全市上下以高度的政治自觉、饱满的政治热情，全面抓好全会精神学习贯彻，形成了浓厚的政治氛围、舆论氛围、社会氛围。这次专题研讨班的举办，既是对习近平总书记重要讲话和党的二十大精神再认识、再深化，也是对省委十届六次全会和市委十届九次全会精神落实的再安排、再部署。面对新形势新任务，全市各级党组织和广大党员干部要以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉，学思践悟习近平总书记重要讲话和党的二十大精神，谋深谋实重点工作和改革举措，以进一步全面深化改革赋能沿海经济强市建设，为谱写中国式现代化建设河北篇章贡献沧州力量。

在学思践悟中增强改革自觉，要更加深刻把握进一步全面深化改革的内涵要义。党的二十届三中全会在新的历史起点上对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出总动员、总部署，战略擘画强国建设民族复兴的宏伟伟业，科学布局中国式现代化的恢弘篇章。全市各级党组织和广大党员干部要在学深悟透上持续用力，切实把思想和行动统一到全会精神上来，把智慧和力量凝聚到完成全会确定的目标任务上来。要在融会贯通上持续用力，把学习贯彻党的二十大精神与学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新观点新论断、关于中国式现代化的重要论述结合起来，与习近平总书记视察河北重要讲话精神结合起来，整体把握、系统领会、一体落实，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，确保我市进一步全面深化改革各项工作始终沿着正确的方向砥砺前行。

在学思践悟中增强改革本领，要以良好精神状态和钉钉子精神推动改革落实。习近平总书记强调：“改革要重视谋划，更要抓好落实。”我们要把增强本领作为终身课题，原原本本学、全面系统学、联系实际学，努力当好进一步全面深化改革的行动派、实干家。要加强学习、补齐短板，结合自身职责，学习经济、科技、法律等方面知识，使自己的知识体系、专业能力与形势发展相适应。要解放思想、拓宽视野，破除思维定势、工作惯性、路径依赖，以思想开放推动改革突破。要真抓实干、末端落实，大力弘扬主动作为、靠前服务、敢于担当的优良作风，以抓铁有痕的韧劲推进工作落实、确保改革实效。要廉洁自律、守牢底线，落实中央八项规定及其实施细则精神，持之以恒正风肃纪反腐，努力营造风清气正政治生态和大抓改革浓厚氛围。

击鼓催征再出发，奋楫扬帆勇向前。让我们以此次研讨班举办为契机，掀起学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的二十大精神热潮，解放思想、守正创新、踔厉奋发、勇毅前行，进一步全面深化改革，奋力开创各项事业高质量发展新局面，以实际行动向党中央、省委和全市人民交出一份合格答卷。

本报评论员

学习贯彻党的二十届三中全会精神·系列访谈

以改革增活力 推进经济社会高质量发展

——访任丘市委书记王永昌

本报记者 孙晓卉

“党的二十届三中全会对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出战略部署。我们要全力做好改革发展的各项工作。”日前，任丘市委书记王永昌在接受记者采访时表示，任丘市将组织广大党员干部深入学习贯彻党的二十大精神，按照省委十届六次全会、市委十届九次全会部署要求，系统谋划推进重点改革任务，推动任丘各项事业发展实现新突破。

坚持以改革抢抓历史机遇，推动服务对接雄安新区纵深拓展。王永昌表示，任丘将全力支持服务雄安新区高铁建设，争取将雄安新区至北京大兴国际机

场快线（R1线）延伸至任丘。主动承接雄安新区外溢的高端高新制造业和科技成果孵化转化项目，推动更多央企二、三级子公司和创新业务板块在任丘落户。主动与京津名校、三甲医院等对接，完善配套服务体系，促进京津雄医疗养老项目向任丘延伸布局、优质教育资源同任丘共享。

坚持以改革点燃发展引擎，加快构建现代化产业体系。王永昌表示，任丘将持续抓招商、上项目、扩投资，努力引进更多大项目、好项目。加快推动华北智算中心等重点项目建设，促进实体经济和数字经济深度融合。全力支持华

北油田公司扩规升级和河北石化公司炼油转型升级，努力打造绿色石化产业基地。持续深化“放管服”改革，巩固全国社会信用体系建设示范区成果，打造更加优质的营商环境。

坚持以改革赋能城乡发展，统筹新型城镇化和乡村全面振兴。王永昌表示，任丘在城市建设上，将坚持规划、建设、管理并重，实施道路、公园、水系等工程，统筹规划公共服务、商业和产业等配套设施，不断提升城市承载力 and 美誉度。在农村建设上，牢牢守住耕地保护红线，学习运用“千万工程”经验，下大力推进农村人居环境整治、农

村公共服务和基础设施建设、农村集体产权改革和乡村特色产业等工作，高质量建设宜居宜业和美乡村。

坚持以改革增进民生福祉，不断实现人民对美好生活的向往。王永昌表示，任丘将健全保障和改善民生制度体系，着重在托幼、养老、教育、医疗等方面持续发力，让改革发展成果更多惠及人民群众。认真落实“绿水青山就是金山银山”的理念，协同推进降碳、减污、扩绿、增长，深入打好大气、水、土壤污染防治攻坚战。深入开展安全隐患大排查大起底行动，全面排查整改，消除风险隐患，创造安全稳定的社会环境。

小小车铃“响”四方



近年来，泊头市大力发展自行车车铃及自行车配件产业，研发生产了包括拨铃、打铃、转铃、卡通铃、喇叭等5大类480余种自行车车铃和相关自行车配件。据了解，泊头市现有自行车车铃生产企业40余家，产品畅销国内外。

图①：9月24日，工人在泊头市一家自行车车铃生产企业检查产品质量。

图②：9月24日，在泊头市一家自行车车铃生产企业，工人正在制作车铃。

图③：9月24日，工作人员在泊头市一家自行车车铃生产企业展示花篮图案车铃。

苑立伟 摄



党建引领创新发展

——记来福汽车照明集团沧州公司党总支

本报记者 刘杰

面罩拉膜、吸尘检测、灯具组装……日前，记者走进位于献县经济开发区的来福汽车照明集团沧州公司生产车间，看到流水线有序运转，工人们正在加紧生产，赶制订单。

来福汽车照明项目是河北省重点项目，2021年从雄安新区搬迁至献县。项目总投资10.22亿元，拥有LED、汽车灯泡、灯具、模具等生产线60多条。通过近三年的科技研发，企业已拥有7项发明专利和17项实用新型专利。成绩的取得，离不开党员技术骨干的努力。

公司党总支书记、董事长杨利亚说，公司党总支始终将创新人才队伍建设作为企业党建工作的重点，坚持以党建引领创新，实现党建工作与企业发展的同频共振。目前，公司党总支

拥有52名正式党员和16名流动党员，其中，大部分党员是公司的技术创新人才。

党员孙俐忠，就是从一线技术人员成长起来的典型代表。他参与了30多款LED车用模组设计创新项目的实施。孙俐忠说，公司党总支通过组织生活会等多种形式，使党员了解企业改革发展形势、重点工作任务、年度或阶段性目标，激励党员带头持续深入开展创新攻坚。

来福汽车照明集团沧州公司在生产车间设立了“共产党员示范岗”，每年都会开展优秀共产党员评比，为企业发展添正气、聚合力。在用人制度中，突出党建引领，把关键、重要

岗位上的员工优先培养发展成为党员；将优秀共产党员安排在关键、重要岗位发挥带头作用。

公司党总支还注重打造党建活动阵地，定期组织党员在“来福党建园”“人才之家”等场所，开展党史、党纪学习教育和业务技能培训，全面提升党员自身素质。

今年7月1日，中共河北省委社会工作部发布《关于命名河北省两新组织党建示范点的通知》，来福汽车照明集团沧州公司党总支名列其中。杨利亚说，荣誉是鞭策，接下来他们将继续努力，与职工同心协力打造高质量“来福”。

党旗在基层一线高高飘扬

南大港产业园区 110kV变电站及输配线路项目开工

本报讯（记者孙晓卉）日前，南大港产业园区东兴化工园区110kV变电站及输配线路项目开工建设。

据了解，东兴化工园区110kV变电站及输配线路项目总投资1.67亿元，占地4756.23平方米。该变电站将安装两台容量为2x50兆伏安变压器，新建110kV线路两条，建设线路总长约47千米。项目建成后，可解决园区新增用电负荷需求的问题，为园区项目建设提供用电保障。

为确保工程项目顺利推进，东兴化工园区管理服务中心组织施工单位、监理单位、设计单位等对施工点位进行现场确认，并明确施工要求。“下一步，我们将继续把基础设施建设作为推动园区经济高质量发展的重要引擎，不断完善园区基础设施‘硬环境’，助力企业高质量发展。”东兴化工园区管理服务中心负责人说。



盐山金融监管支局日前组织辖区20余家银行保险机构，通过网络知识答题、发放宣传资料、现场接受群众咨询等多种方式宣传网络安全知识，提高广大群众防范金融风险的意识和能力。马晓旭 摄

新闻热线：孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 申萍 17731719785 刘杰 13292796980 张梓欣 15350768675 王雪 17303170133 张峻豪 15731789107 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金